



Кто получит Государственный знак качества?



Традицию знака качества, известного во времена Советского Союза, в Беларуси решено было возродить, но наполнить новым содержанием.

Так появился Государственный знак качества, каждая грань которого несет определенное значение: безопасность, экологичность, инновационность, технологичность и эстетичность.

В списке претендентов – свыше 6 сотен товаров более 200 предприятий.

Какая продукция претендует на Государственный знак качества, как проводится ее оценка – подробности рассказали в [программе «Неделя» на СТБ](#).

В сюжете приняла участие председатель Госстандарта Елена Моргунова.

Кстати, **до 26 июля** каждый из нас может [оценить товары-претенденты по показателю "эстетичность"](#).